

Warszawa, dnia 14.03.2018 r.

DZPiZ- 01/14/2018

## WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na: „Zakup i dostawa aparatu do znieczulenia z monitorem parametrów życiowych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.” (nr sprawy 14/2018).

Działając na podstawie 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione przez Wykonawców w trakcie niniejszego postępowania przetargowego:

**Pytanie nr 1: część I punkt 1.2. Parametry ogólne**

Czy Zamawiający dopuści aparat do znieczulania bez wbudowanych fabrycznie gniazd elektrycznych 23V (minimum 3 gniazda)

**Odpowiedź: NIE**, zgodnie z zapisami SIWZ.

**Pytanie nr 2: część IV, punkt 4.6 Regulacje**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat z regulowaną pauzą wdechową w zakresie 0-30%

**Odpowiedź: NIE**, zgodnie z zapisami SIWZ.

**Pytanie nr 3: część V, punkt 5.1 Alarmy**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat bez alarmu objętości oddechowej TV z regulowanymi progami (górnym i dolnym) oraz możliwość czasowego zawieszenia alarmu TV np. podczas indukcji znieczulenia

**Odpowiedź: NIE**, zgodnie z zapisami SIWZ.

**Pytanie nr 4: część V, punkt 5.2 Alarmy**

Czy Zamawiający dopuści do przetargu aparat bez alarmu minimalnego ciśnienia wdechowego?

**Odpowiedź: NIE**, zgodnie z zapisami SIWZ.

**Pytanie nr 5: część VIII, punkt 8.1 Parownik**

Czy Zamawiający dopuści uchwyt do dwóch parowników mocowanych jednocześnie inny niż system Selectatec ale kompatybilny z aparatem do znieczulenia?

**Odpowiedź: NIE**, zgodnie z zapisami SIWZ.

Dotyczy Załącznika nr 3 do SIWZ

**Pytanie nr 6: Pkt. XVII.17.7**

Z uwagi na specyfikę urządzeń medycznych, czynności serwisowe zapewne będą dokonywane, co wynika z normalnej eksploatacji urządzenia. W naszej ocenie przedłużenie okresu gwarancji powinno nastąpić nie o czas napraw, które zapewne nastąpią, a o czas przedłużającej się naprawy ponad terminy określone w umowie. W związku z powyższym prosimy o wprowadzenie stosownej zmiany w treści umowy.

**Odpowiedź: NIE**, Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

**Pytanie nr 7: Pkt. XVII.17.12**

Czy Zamawiający uzna za reakcję serwisową zdalną diagnostykę/naprawę wykonaną za pomocą połączenia serwisanta z urządzeniem za pośrednictwem sieci komputerowej lub poprzez rozmowę telefoniczną?

**Odpowiedź: NIE**

**Pytanie nr 8: Pkt. XVII.17.11**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby obowiązek dostarczenia urządzenia zastępczego dotyczył napraw trwających dłużej niż 7 dni roboczych?

**Odpowiedź: TAK**, zgodnie z pkt.17.11 „Parametry techniczne graniczne - Opis przedmiotu zamówienia” załącznik nr 3 do SIWZ.

**Pytanie nr 9: Pkt. XVII.17.13**

Praktyka rynkowa dowodzi, że czasami dla wykonania naprawy konieczny jest import części zamiennych spoza UE i dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj wydłuża czas importu od 2 do 4 dni roboczych. Przy założeniu, że wykonanie diagnostyki nastąpi w ciągu 1 dnia roboczego w takich przypadkach niemożliwe jest ukończenie naprawy w czasie 3 dni roboczych. W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści czas naprawy do 4 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza Polski i 7 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza UE?

W przypadku wyrażenia zgody na powyższe prosimy o wprowadzenie stosownych zmian w treści umowy.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ i § 5 ust. 8 pkt 1 „Projekt umowy”.**

**Dotyczy Wzoru umowy:**

**Pytanie nr 9: Par. 6 ust. 2.7**

W naszej opinii zaproponowana kara umowna za odstąpienie od umowy jest rażąco wysoka. Przyjęło się, że na rynku wyrobów medycznych wynosi ona ok. 10% wartości przedmiotu umowy. W związku z tym proponujemy, aby obniżyć karę umowną do przyjętego w branży poziomu.

**Odpowiedź: NIE**, zgodnie z zapisami SIWZ

Dział Zarządzania i Zaopatrzenia

KIEROWNIK

Anna Nitek-Koczkodaj

Przygotowała: Kinga Niedźwiecka-Reszczyk

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU  
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.

mgr Elżbieta Makulska-Gertruda